

民权县文化广电旅游局文件

民文广旅案〔2021〕25号

签发人：王伟

办理结果：A

民权县文化广电旅游局 对民权县人大十五届五次会 议第15号建议的答复

党新建、李新年、夏建伟、许贵香、王金玲、朱艳芹、路传银、杨冬冬、李付安、王在强、鲁振丽代表：

您们提出的关于“启动睢杞战役后方医院遗址作为红色旅游基地建设”的建议收悉。现答复如下：

近年来，县委县政府高度重视红色旅游基地的打造，正在不断探索文旅融合新路径，依托乡村振兴发展战略，充分利用好现有资源，广纳民意，科学规划民权旅游。

下一步，我局将进一步梳理挖掘红色旅游资源，整合资源进行整体开发，精心打造红色旅游品牌。积极指导做好白云寺镇吴岗村睢杞战役后方医院遗址开发旅游项目的详细规划，以及项目

申报的前期准备工作，积极争取上级业务部在项目、资金、政策上的支持。指导做好相关保护和施工方案设计，进一步整合资源，优化配置，做好基础设施建设，水、路、电、气、通信等提前着手、提前安排，完善好停车场、游客服务中心、旅游厕所等旅游基础配套设施建设，以此推动红色文旅项目建设。要围绕市场需求，突出特色，增强“卖点”，革命传统与时代需求相结合，全方位、系统化开发红色旅游资源。在红色旅游宣传推广方面，积极利用互联网等新媒体，如利用微信公众号、抖音、快手、手机短信、百度地图、网站等。积极开展影响力强的节庆活动。注重红色内涵营造，打造知名的红色旅游点，积极开发红色文化体验游，提升吴岗村红色旅游的知名度。

民权县文化广电旅游局

2021年10月9日

